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ATA Nº 11/2007 – Quinta Sessão Ordinária do Quinto Período Legislativo 
da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizado em 
19 de março de 2007, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na Avenida 
Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os Vereadores Rita Andrade 
como Presidente, Adalberto Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, 
Gilberto Arruda do PFL, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José 
Henrique do PV, Lázaro Ribeiro do PTB, Raimundo Feitosa do PSC, 
com a ausência justificada dos Vereadores Marta Barbosa do PFL e 
Gilmar Arruda. Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, Às 
20hs:18min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos, a Srª. Presidente declarou aberta a presente sessão, e convidou 
o Vereador Kita Maciel para a leitura do texto bíblico e a saudação 
costumeira aos visitantes. Dando prosseguimento a Sessão, a Senhora 
Presidente comunicou a todos que não houve corum para a realização da 4ª 
Sessão Ordenaria, que seria realizada no dia 16 deste mês, devido o 
grande numero de compromisso que os Vereadores tinham de cumprir 
nesta data. Em seguida a Senhora Presidente solicitou ao Assessor 
Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que depois de 
discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. O vereador Cabo Carlos 
solicitou a Senhora Presidente, Vereadora Rita Andrade, que consultasse o 
Plenário para colocar em pauta uma indicação de sua autoria, a Senhora 
Presidente colocou em discursão, e não havendo consenso entre os Edis, a 
Senhora Presidente usando de suas prerrogativas regimentais, indeferiu o 
pedido do Vereador Cabo Carlos. Logo em seguida a Senhora Presidente 
solicitando ao Secretário da Mesa, Vereador Cabo Carlos, para fazer a 
leitura das matérias constantes no expediente. ITEM 01: LEITURA DE 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº 005 
DE 08 DE MARÇO DE 2007. INTERESSADO: Prefeito Municipal. 
ASSUNTO: “Altera a Lei nº 1.274/98, que cria o Conselho Municipal e 
Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino 
Fundamental e de Valorização do Magistério - FUNDEF”. O Projeto foi 
encaminhado as Comissões competentes para seus devidos pareceres. O 
PROJETO DE LEI Nº 003 DE 12 DE MARÇO DE 2007. de Autoria da 
vereadora Marta Barbosa foi retirado de pauta em razão da autora não se 
encontrar em Plenário. A senhora Presidente solicitou também ao 
Secretário que retirasse de pauta O REQUERIMENTO Nº 026 DE 12 DE 
MARÇO DE 2007. de autoria do Vereador GILMAR ARRUDA, pois o autor 
não se encontrava presente e em substituição ao mesmo, pediu para 
colocado o REQUERIMENTO Nº 27/07 DE 12 DE MARÇO DE 2007, DE 
AUTORIA DO VEREADOR KITA MACIEL, a Senhora Presidente justificou 
que os requerimentos tem o mesmo assunto e foram protocolados com 
apenas cinco minutos de diferença e são de suma importância e urgência 
para a comunidade gurupiense, com isso solicitou a substituição. O 1º 
Secretário deu continuidade à leitura das matérias. ITEM 03: 
REQUERIMENTO Nº 026 DE 12 DE MARÇO DE 2007. REQUERENTE: 
Vereador KITA MACIEL. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Marcar Audiência Pública com a finalidade de discutir a 
questão do trânsito municipal. O Requerimento foi colocado em discursão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade com abono dos Vereadores: 
José Henrique, Gilberto Arruda, Cabo Carlos e Adalberto Antero. ITEM 04: 
REQUERIMENTO Nº 029 DE 13 DE MARÇO DE 2007. REQUERENTE: 
Vereador GILBERTO ARRUDA. REQUERIDO: Presidente da Câmara 
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Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Senadora Kátia Abreu e Deputado 
Federal Laurez Moreira. ASSUNTO: Viabilização de recursos financeiros 
para Gurupi e Região Sul do Estado do Tocantins. O Requerimento foi 
colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade, com 
abono dos Vereadores: Cabo Carlos, Raimundo Feitosa, José Henrique e 
Adalberto Antero. ITEM 06: REQUERIMENTO Nº 030 DE 13 DE MARÇO 
DE 2007. REQUERENTE: Vereador GILBERTO ARRUDA. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Milton Umino, 
Vice-Presidente da Celtins e Maurício Santos Zanina, Gerente Técnico da 
Celtins/Gurupi. ASSUNTO: Realização de convênio entre a Celtins e o 
estabelecimento comercial Trevão Supermercado, localizado no povoado 
Trevo do Tocantins, visando o recebimento das faturas de energia elétrica. 
O Requerimento foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade com o abono dos vereadores: Adalberto Antero e Raimundo 
Feitosa. ITEM 05: INDICAÇÃO Nº 033 DE 14 DE MARÇO DE 2007. 
PROPONENTE: Vereador RAIMUNDO FEITOSA. PROPOSTO: Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a reforma de 
pontes e bueiros na Rodovia que especifica. A presente Indicação foi 
encaminha ao Chefe do Executivo municipal. ITEM 06: MOÇÃO DE PESAR 
Nº 004/07, DE 09 DE MARÇO DE 2007. AUTORES: Vereadores KITA 
MACIEL, CABO CARLOS e RITA ANDRADE. INTEREESADO: Familiares 
de Carolina Pereira Costa. A Moção foi encaminhada para a Ordem do Dia 
da próxima sessão ordinária. Não havendo nenhum Vereador inscrito no 
Pequeno e nem no Grande Expediente senhora Presidente passou os 
trabalhos para a Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que lesse as 
matérias a serem apreciadas. ITEM 01: PARECER CONJUNTO nº 
01/2007, DAS COMISSÕES DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO E COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
FINAL AO PROJETO DE LEI Nº 01/07, DE 1º/01/07. INTERESSADO: 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. PARECER: Favorável. ASSUNTO: 
“Concede reajuste salarial aos servidores municipais e dá outras 
providências”. O parecer foi colocado em discursão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº01/07, DE 
1º/01/07. AUTOR: Prefeito Municipal. ASSUNTO: “Concede reajuste 
salarial aos servidores municipais e dá outras providências”. O Projeto foi 
colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 1ª 
votação. Acatando a solicitação do Plenário, a Senhora Presidente colocou 
o referido Projeto em 2ª, 3ª e ultima votação, sendo aprovado por 
unanimidade, transformado em Autógrafo de Lei nº 1727/07. O Vereador 
Kita Maciel, solicitou questão de ordem a Senhora Presidente, no que diz 
respeito aos demais projetos, que fossem votados em segundo, terceira e 
última votação, a senhora Presidente colocou o pedido do Vereador em 
discursão e votação, sendo acatado por unanimidade por todos os 
Vereadores presentes. ITEM 03: PROJETO DE LEI Nº01/07, DE 28/02/07. 
AUTOR: Ver. GILMAR ARRUDA. ASSUNTO: “Torna obrigatório a 
construção de rampas para facilitar o acesso de portadores de deficiência 
física e pessoas idosas e dá outras providências”. O Projeto foi colocado em 
discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 2ª, 3ª e ultima 
votação, transformado em Autografo de Lei nº 1726. ITEM 04: PROJETO 
DE LEI Nº011/06, DE 30/05/06. AUTOR: Ver. KITA MACIEL. ASSUNTO: 
Cria o Fundo Municipal do Escritório Modelo de Direito (FUMEMD). O 
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Projeto foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade em 2ª, 3ª e ultima votação, transformado em Autografo de Lei 
nº 1728. ITEM 05: PROJETO DE LEI Nº015/06, DE 11/09/06. AUTOR: Ver. 
LÁZARO RIBEIRO. ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a instituir o 
Programa de Garantia de Renda Familiar Mínima. O Projeto foi colocado em 
discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 2ª, 3ª e ultima 
votação, transformado em Autografo de Lei nº 1729. ITEM 06: PROJETO 
DE LEI Nº019/06, DE 05/11/06. AUTOR: Ver. KITA MACIEL. ASSUNTO: 
Dispõem sobre a proibição de exclusividade de contratação de Instituições 
Bancárias para depósitos dos valores de quitação da folha de pagamento 
dos Agentes Públicos Municipais da administração direta e indireta, 
inclusive autarquias e fundações públicas. O Projeto foi colocado em 
discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 2ª, 3ª e ultima 
votação, transformado em Autografo de Lei nº 1730. Não havendo mais 
matérias a tratar na Ordem do Dia, a Senhora Presidente deu inicio ao 
Tema Livre, acatando a solicitação via Requerimento nº 028/07, de 13 de 
março de 2007, de autoria do Presidente do centro Acadêmico de Medicina, 
Jéferson da Paz, onde pede o uso da tribuna para debater sobre 
paralisação dos acadêmicos da área de saúde da Faculdade Unirg, bem 
como colocar suas reivindicações. A Senhora Presidente convidou os 
representantes dos alunos da área de saúde, os acadêmicos Jéferson da 
Paz e Jersey Timóteo Ribeiro Santos. Representando a direção da 
Faculdade Unirg os senhores: Dr. Luiz Paulo, Coordenador geral de 
Medicina, Dr. Sebastião, Vice-Presidente da Fundação Unirg, e 
representando o Hospital de Referencias de Gurupi, seu Diretor, Dr. 
Olegário. Todos fizeram o uso da palavra. Em seguida passou-se para os 
questionamentos entre os representantes dos Alunos, Unirg, Hospital de 
Referencias e os Vereadores. Dando Prosseguimento aos trabalhos, a 
Senhora Presidente passou para as considerações finais, fizeram o uso da 
palavra por ordem de inscrição os Senhores vereadores: Lázaro Ribeiro, 
Kita Maciel, José Henrique, Raimundo Feitosa, Cabo Carlos, Gilberto 
Arruda e por ultimo a Senhora Presidente, que agradeceu a todos pelo 
aproveitoso debate, colocando esta casa a disposição de todos. Não 
havendo nada mais a tratar, às 23hs54min, a Senhora Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinária, e convidando a todos participarem 
das Sessões Ordinárias, a realizar-se no próximo mês. O teor completo das 
manifestações e apartes, a o debate sobre a área de saúde da faculdade 
Unirg, encontra-se gravados em CD de nº 11/2007, o qual passa a fazer 
parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos dezenove dias do 
mês de março de dois mil e sete.  
 
 
 
 
 
Verª. RITA ANDRADE                                          Ver. CABO CARLOS 
         Presidente                                                           1º Secretário 
 
 
 

 
 


